中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

社长 王延军

国内统一刊号: CN22-0013 第9437期 本期执行总编 刘长志 总编辑 曲满江

本报公共电子邮箱 bcrbs0153@vip.163.com

2015年2月5日 星期四 农历甲午年十二月十七

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

# 全面实施

李晋修指出,过去的一年,在省 备,进一步修订各类应急行动预案,

我环保 我改变



# 中共吉林陆军预备役反坦克炮兵旅三届二次全委(扩大)会议召开



因为市委书记李晋修在中英吉林陆军预备股反坦克炮兵撤三届二次全委扩大会议上作重要讲话。 本报记者段卫军镊

共吉林陆军预备役反坦克炮兵旅三 年工作任务,表彰了2014年度旅先 并作重要讲话。 届二次全委(扩大)会议召开。会议 进单位和先进个人。 传达学习了省军区全委扩大会议精

市委书记、吉林陆军预备役反坦 政委孙德生主持会议。

本报讯(记者宋欣)2月4日,中 神,总结2014年工作,部署了2015 克炮兵旅第一政委李晋修出席会议

吉林陆军预备役反坦克炮兵旅

"三率"标准,切实提高预任官兵质 量;要"建强",突出抓好基层营连部 基础设施建设,完善补充战备物资储

军区党委的坚强领导下,全旅上下认

真学习贯彻党的十八大和十八届三

中、四中全会精神,紧紧围绕党在新

形势下的强军目标,着眼有效履行职

能任务,开拓进取、真抓实干,思想政

治建设、战备训练工作、群众路线教

育实践活动等方面的各项工作都取

李晋修强调,一要充分认清形势,切

实增强抓好部队建设的紧迫感。从

上级要求上看,要搞好工作统筹,明

确责任分工,上下合力;从担负任务

上看,要充分认清使命任务,突出强

化"练兵打仗"本领,不断提升遂行多

样化军事任务的能力;从自身差距上

看,要不断增强忧患意识、使命意识

和责任意识,各级领导干部要带头强

化责任担当,带头克服麻痹思想,带

头提高随时应变能力,带头研究新形

势、新任务,按照往前赶、往实抓的要 求,推进国防建设各项工作落到实

处。二要聚焦强军目标,全面提升部

队战备训练水平。要"编实",预备役

部队只有把兵编实才有战斗力,严格

就进一步加强预备役部队建设,

得了丰硕成果。

据了解,为确保春运期间旅客的 事件的发生,同时站内8个售票窗口 和一台自动取票机已全部开放,市民 可在售票窗口提前58天购票,临客 (下转三版)

之间要勤沟通、多交流,相互配合,增 吉林陆军预备役反坦克炮兵旅 旅长张维国,市委副书记、旅预任副 政委郝国昆,市委常委、常务副市长、 旅预任副旅长李明伟,市委常委、市 委秘书长、旅预任副政委金喜双,市 委常委、市委政法委书记、旅预任副 旅长张馨等领导出席会议。

确保符合实战化要求。要"训到",严

格按纲施训,把基础性训练向应急

性、实用性训练转变,切实建成拳头

力量;要"用好",牢固树立"练为用、

练为战"思想,突出实战化训练演练,

深入研究探索预备役部队遂行多样

化军事任务的特点规律,在抢险救

灾、应急维稳等联合行动中不断提高

军地联合处置突发情况的能力。三

要加强组织领导,切实履行好预备役

部队责任。突出班子队伍建设,把作

用发挥好,不断增强党委班子的创造

力、凝聚力和战斗力;突出工作重点,

把职责履行好,各级领导要时刻牢记 自身的职责任务,牢固树立"预任就

是责任"、"授衔就是授责"思想,主动

为基层和官兵办实事、解难题;突出

军地合力,把各项工作完成好,在促

进部队建设和地方经济建设中,军地

安全、快捷、方便出行,白城火车站已 提前做好准备。今年春运,铁路方面 出台了多种预案,全力应对各种突发 提前18天购票;



春运客车整装待发。

本报记者**李晓明**摄

# 春运大幕开启

●本报记者 翟向东 实习生 郭悦 刘昊

岁一寒,我们仍然在回家的路上。岁 末年终,人们奔波在神州大地上,为 着大包小包的旅客都能自觉地将包 流错峰出行,节前客流相对平稳,节 的只是一份朴素的情感:回家。

2月4日,立春,为期40天的 但在我市的春运现场,还是可以嗅到 浓浓的春运气息。

#### 白城车站:全力保春运, 增开临时车

2月4日9时许,记者在白城火车

本报讯(记者姜宁)1月28日,为积 发活动。

极响应"最美白城人"2015爱心年货捐款

此次活动经市红十字会审核批准并

多家主流媒体共同主办,由志愿者团队

在售票大厅门口的危险品检测区,拎 前结束,节前探亲流、务工流与学生 放在检测仪上进行安全检查,售票大 前一周将迎来节前探亲客流高峰。节 厅显示大屏幕上滚动播放着该站售 2015年春运工作已在我市正式拉开 票情况。"买票随到随买挺方便,火车 了帷幕。虽然春运的高峰尚未到来, 站的服务也很好,我为他们点赞!"正 力较大。从正月初五(2月23日)开 在售票窗口排队购买长春方面车票 始,将迎来节后客流高峰,并一直持 的李女十笑着说道。

"今天是春运第一天,客流量与 平日相比没有明显的增加。"火车站 的相关人员介绍说,今年春运节前客 流相对平缓,节后客流相对集中。由 站看到,车站的客流量并没有明显增 于节前 100 多万学生客流运输主要

一年一度,2015春运开始了,一 加,旅客买票、候车、上车秩序井然。 集中于元月中、下旬,并于春运开始 后,返校学生客流提前启动,将与务 工流、探亲流高度叠加,高峰客流压 续到正月二十(3月10日)。



政府办公室就今年春节放假调休 及做好值班工作发出通知。通知 中说,按照《国务院办公厅关于 2015年部分节假日安排的通知》 规定,2015年2月18日(除夕)至 2月24日(初六)放假调休,春节

本报讯(记者汪伦)日前,市

## 市政府办发出通知

今年春节放假7天

为确保节日期间政令畅通,让 府值班工作的通知》要求,各地、各 地、各部门要落实领导责任,严肃 全市人民过一个安定祥和的春节, 部门要妥善组织安排好值班工作, 值班纪律,强化外出报告,注重信 按照《吉林省人民政府应急管理办 值班人员要坚守岗位、尽职尽责, 息报送,加强督导检查。

公室关于做好2015年春节期间政 确保联络畅通、严禁擅离职守。各

本报讯(记者姜宁)2月3日,由省商务 厅厅长丛红霞一行组成的考察组来白,就 我市电子商务情况进行考察。市政府副市 长葛树立陪同考察。

考察组一行先后考察了通榆县鸿兴镇 花园村杨家园子屯农村淘宝服务站、阿里 巴巴通榆农村淘宝服务中心、益发合大豆 制品有限公司、吉林云飞鹤舞农牧业科技 有限公司,并召开了座谈会。

在听取相关部门的汇报后,丛红霞对 通榆县电子商务工作给予了充分肯定。她 说,通榆电子商务规划的起点高、发展的速 度快、收到的效果好,呈现的作用大、辐射 的范围广。她要求当地党委、政府进一步 总结经验,解决好电子商务发展过程中存 在的问题。要提高农民的电子商务意识, 让他们认识到买不是目的,通过电子商务 平台将当地优质农副产品卖出去才是关 键。丛红霞希望通榆能顺应趋势、调整思 路、冷静思考,继续将电子商务工作做好, 并在就业、税收等方面提早谋划,在全省起 到典型、示范作用。

## 我市有三幅春联入选 央视网百幅春联选登展示

本报讯(记者汪伦)由中央电视台、中国楹联学会、中国书 法家协会、中国国家图书馆共同主办,中国网络电视台承办的 "2015羊年春节春联网络征集活动"1月起在全球范围内展 开。而在央视网最新的100幅春联选登展示中,我市有三幅 春联入选。

今年已经80岁高龄的段序学是我市诗词楹联家协会名 誉主席,也是我市参加此次活动的年岁最长者。征集活动开 展后,他激情创作出十多幅春联向央视网投稿。其中"春归大 地,三阳开泰;鹤舞长安,五福呈祥"成功入选。

白城市诗词楹联家协会主席孙英多年来一直潜心创作, 为我市诗词楹联文化发展做出了很大贡献, 在这次征集活动 中,他的作品"马步不停追梦远,羊头又领带春新"进入百

同时进入百强的还有我市作者李顺金创作的楹联"雪裹 繁枝,五马腾空当致远;风传四海,三羊开泰已成真"。

据了解,央视网征集活动将产生300幅"羊年优秀春联" 和30幅"羊年最佳春联"。截至1月31日,全球共有181236 人参加大赛,我市三位作者的作品能在众多作品中脱颖而出, 体现了我市作为中国楹联文化城市的创作实力。

### "洮南好人"发布厅首场发布活动举行

本报讯(记者薄秀芳 实习生段锐)为大力弘扬好人精神, 用身边的好人典型带动更多的人崇尚文明、构筑和谐,让"好 人"理念转化为价值风尚,洮南市委宣传部、市文明办设立了 "洮南好人"发布厅,并于1月28日举行了"洮南好人"发布厅 首场发布活动。

据了解,首场发布的10名"洮南好人",有十多年将母爱 的关怀送给自己每一名学生的洮南万宝镇中心小学教师勾淑 梅,有20年如一日不离不弃、细心照顾高位截瘫丈夫的黑水 镇新生村村民朱金娥等。这10名"洮南好人"都是在日常生 产、生活中爱岗敬业、助人为乐、孝老爱亲、见义勇为、诚实守 信、节俭养德方面的典范,他们以实际行动,生动诠释了社会 主义核心价值观的深刻内涵,是广大市民学习的榜样。

活动现场,10名"洮南好人"的事迹感动了每位参会者。 白城市委宣传部及洮南市相关负责人为首场发布的10名"洮 南好人"颁奖。

据洮南市文明办相关工作人员介绍,"洮南好人"发布厅 继首场发布活动后,将陆续开展发布活动。

# 革弊立新除"四风"

### -2014年全市纪检监察机关监督落实八项规定精神综述

●白纪宣

## 文明祭祀倡议书

"中央城"举行"爱心年货"公益捐赠仪式

捐物活动号召,白城首席百万平滨湖法式 部生态新区鹤鸣湖畔,由金城绿地集团

大城"中央城"举行了"爱心年货"公益捐 旗下吉林金闽房地产开发有限公司倾力

赠仪式,向白城市红十字会捐赠1800斤 打造。金城绿地集团是中绿集团的专业

监管,由白城市红十字爱心家园联合白城 "中央城"项目依托生态新区鹤鸣湖公园

及媒体共同组织实施。希望在农历春节排别墅、电梯花园洋房和高级业主会所

前,为急需帮助的贫困家庭送去爱心与 等。项目一期已动工建设,预计将于2015

温暖。此次捐赠仪式是2015慈善年的首 年第二季度正式上市。

#### 广大市民朋友们:

优质面粉。

民族的传统习俗。为传承民俗文化, 祛除 祭祀陋习,倡导文明新风,保护公共环境, 杜绝安全隐患,维护社会和谐,白城市文 明办倡议:低碳过春节,文明寄哀思。

民发扬勤俭节约的优良传统,理性祭祀; 不大操大办,不铺张浪费,不相互攀比,树 立文明节俭祭祀新观念。

、摒弃陋习,安全祭祀。希望全体市 际行动影响和带动身边人。 民杜绝焚香烧纸、燃放烟花爆竹、施放孔 议您采取网上寄语、祭献鲜花、重温家训、文明行为扮靓文明白城。

诵读经典等文明、安全的现代祭奠方式。 三、遵守公德,环保祭祀。希望全体市

民在祭祀过程中,能主动遵守环保的有关 春节期间祭奠逝者、缅怀亲人是中华 规定,不破坏植被、不乱扔杂物、不制造噪 声污染、不污染空气和水源,树立生态、环 保、低碳理念,自觉保护环境卫生。

据了解, "中央城"位于白城市南

地产运营公司, 也是白城综合实力最

强、企业规模最大的地产开发企业之一。

景观,建筑纯正滨湖法式风格的低密度联

文明祭祀,从我做起;培树新风,人人 有责!希望各相关部门和单位能凝心聚 一、转变观念,节俭祭祀。希望全体市 力,履职尽责,合力整治不文明祭祀行为, 切实维护广大人民群众利益。

希望党员干部能以身作则,率先垂 范,争做文明祭祀的倡导者、传播者,以实

希望全体市民能响应倡议,身体力 明灯等存在安全隐患的旧式祭祀方式,建 行,争做文明之风的践行者和推动者,用

> 白城市文明办 2015年2月3日

"正是因为自己纪律观念不强,不仅没有带好队伍, 还给同志们树立了坏榜样,我诚心接受组织的处分。"某 县结核病防治所所长在工作期间打麻将娱乐,被党内严 重警告。

对顶风违纪行为,露头就打,重锤狠敲,这是白城市 贯彻中央八项规定精神、铁面纠"四风"的鲜明态度。八 项规定实施以来,全市各级纪检监察机关共查处违反中 央八项规定精神问题159起,处理党员干部167名,给 予60人党纪政纪处分,释放出执纪必严的强烈信号。

#### 以上带下正风气

2014年2月25日,《吉林日报》白城周刊头版一则 题为《白城市委常委会加强作风建设作出十项承诺》的 新闻备受瞩目,这是白城市委常委会继年初作出廉洁从 政五项公开承诺后,就加强自身作风建设向社会作出的 庄严承诺。

承诺表明决心,行动凸显力度。白城市委常委会 多次召开专题会议和全市会议,对贯彻落实中央八项 规定精神和省委具体规定、坚决纠正"四风"问题进 行研究部署。市级领导班子成员带头改进文风会风, 带头不坐超标车,带头腾退超标准办公用房,下基层调 研轻车简从 ……

正风气关键是敢于直面问题。"要出重拳、下猛药、 去沉疴,把整治'四风'问题作为一场硬仗来打,务必打 出声威、打出气势、打出战果",市委书记李晋修提出明 确要求,全市"四风整治会战"鸣枪发令。

令已出行必果。白城市纪委迅速行动。

一狠抓协调调度。成立了领导小组办公室,统筹 风建设新常态。"白城市委常委、市纪委书记王云桥对抓 协调三个批次53项整治工作,实行周调度、月总结,定 期召开会议研究推动。

于操作执行的管用制度,查处一批顶风违纪的典型案 件"的要求,加强督查指导,严格考核验收,问题整治不 过关不销号。

-强化监督的再监督。以钉钉子、拧螺丝的劲头, 持之以恒纠正"四风",2014年全市共查处违反八项规 定精神问题112件,处理党员干部116人,党纪政纪处 分45人,分别比2013年上升238%、227%、300%,形成 了正风肃纪的强气场。

#### 盯住节点勤督查

"纠正'四风'必须突出重点问题,一件事一件事具 处分5人,2人被免职。 体抓,一个问题一个问题整治,驰而不息抓落实,形成作

作风监督提出明确要求。

高考升学又一年,不同往年的是,2014年大摆宴席 ——严把问题整治关。建立了问题整治工作台账, 的喧嚣悄然离去,社会环境为之一清。"我理解也支持党 按照"解决一批涉及群众利益的突出问题,建立一批易 组的工作和决定,我女儿今年考大学,这是件好事。作为 一名副局长、党组成员,我承诺绝对不会因为子女升学 的事搞设宴敛财,在廉洁自律上做出榜样。"市食品药品 监督管理局副局长张健签下了自己的承诺书。

高考前夕,白城市纪委针对党员干部和公职人员借 子女升学设宴敛财歪风,打出了一套治理"组合拳"。通 过召开专题会议、印发通知、播发公告,为子女升学宴请 立规矩、设禁令;对全市325个单位1314名有子女升学 的党员干部和公职人员登记造册,逐一开展关爱谈话、 签订廉洁承诺书;全天候受理投诉举报,开展监督检查 48次,查处顶风举办"升学宴"问题5起,党内严重警告

(下转三版)